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100% de mesas evaluadas 

  Cataluña 
  Resultados globales Por pregunta 

 
 
 
 
¿Quiere que Cataluña sea un Estado? En caso afirmativo, ¿quiere que 
este Estado sea independiente? 
 
 
•   Sí - Sí 
•   Sí - No 
•   Sí - En blanco 
•   No 
•   Blanc 
•   Otros 



 
 
 
 

Resultado 
Votos 

 
 

  Sí - Sí 
1.861.753 
80,76% 

 
 

  Sí - No 
232.194 
10,07% 

 
 

  Sí - En blanco 
22.466 
,97% 

 
 

  No 



104.760 
4,54% 

 
 

  En blanco 
12.986 
,56% 

 
 

  Otros 
71.131 
3,09% 

 
 

Total 
2.305.290 

100% 
 
 
 
 

• Mapa web 
•  Hazte voluntario/a 
•  ¿Cómo puedo participar? 
•  ¿Dónde puedo participar? 
•  Contacto 

• Otras webs del Gobierno 
•  govern.cat 
•  president.cat 
•  gencat.cat 
•  transparencia.cat 

• Si tienes dudas: 

•  
 
 



 
 
 
	


